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平成１８年８月２５日   

開議 １０時１０分 

○議長 秋成茂信君 

 おはようございます。 

只今の出席議員は１４名で、定足数に達していますので、平成１８年第３回豊前市議会臨

時会を開会し、本日の会議を開きます。 

 日程第１ 会期決定の件を議題といたします。 

お諮りいたします。本定例会の会期は、議会運営委員会で協議の結果、本日８月２５日の

１日といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

ご異議なしと認めます。よって会期は、本日、１日と決定いたしました。 

 日程第２ 会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は，会議規則第８０条の

規定により、議長において、６番、渡邊一議員、１０番、神﨑光昭議員を指名いたします。 

 日程第３ 提出議案の上程を行い、提案理由の説明を受けたいと思います。市長に提案

理由の説明を求めます。市長。 

○市長 釜井健介君 

 本日、ここに平成１８年第３回豊前市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位

には、公私ともご多用のところご臨席を賜り誠にありがとうございます。厚くお礼を申し

上げます。 

 本議会に提案いたしました議案第５２号は、工事請負契約の締結についてであります。 

上町団地前期建替工事(第１期工事)を施工するため、公募型指名競争入札により、工事請

負人を定めたが、その者と工事請負契約を締結するに当たり、豊前市の議会の議決に付す

べき契約及び財産の取得または処分に関する条例第２条の規定により、市議会の議決を求

めるための案件であります。以上、議案の概要について、ご説明申し上げましたが、この

議案は、市政運営上、緊急かつ必要な案件でありますので、議員各位には慎重にご審議の

上、速やかにご議決くださいますようお願い申し上げまして提案理由の説明を終わります。 

以上です。 

○議長 秋成茂信君 

 以上で、提案理由の説明を終わります。 

引き続き、提出議案に対する質疑に入ります。質疑の方はありませんか。宮田議員。 

○８番 宮田精一君 

 今回の建替えについては、以前、説明が多少ありましたが、その中で、９階建てだった

と思いますけれども、そういう建物に今回変更になるのじゃないかと思いますけれども、

それに対して、住民の方から、例えば反対とか、そういう意見は出たのかどうか、この点

をちょっと確認させてください。 
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○議長 秋成茂信君 

 助役、説明。 

○助役 渡邊賢二君 

 そのようなことはございません。 

○議長 秋成茂信君 

 他にありませんか。 

(「なし」の声あり) 

これで質疑を終わります。 

お諮りいたします。只今上程いたしました議案第５２号については、総務委員会に付託

したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

ご異議なしと認めます。よって総務委員会へ付託いたしました。 

休憩中に総務委員会を開きますので、委員の方は、第１委員会室へお集りください。 

なお産業建設委員、文教厚生委員の方は、第２委員会室で説明会を開きますので、集合を

お願いいたします。 

ここで暫時休憩いたします。 

休憩 １０時１４分 

再開 １０時５１分 

○議長 秋成茂信君 

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

日程第４ 付託議案に対する委員長報告を行ないます。 

山本総務委員長、お願いいたします。 

○１１番 山本章一郎君 

 先ほど、委員会を開き、執行部から丁寧な説明を聞きました。民間に先立って、高層住

宅を公共でつくるという市長からの言葉もありました。審査の結果は、全会一致で可決で

あります。 

○議長 秋成茂信君 

 以上で委員長報告を終わります。 

委員長報告に対する質疑に入ります。質疑の方はありませんか。 

(「なし」の声あり) 

質疑を終わります。 

これより討論に入ります。討論の方はありませんか。 

(「なし」の声あり) 

討論を終わります。 

これより採決に入ります。議案第５２号を採決いたします。 
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本案に対する委員長報告は可決であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに賛成議員の起立を求めます。 

(起立) 

起立全員であります。よって議案第５２号は原案のとおり可決されました。 

 以上で、今臨時会の日程はすべて終わりました。ここで市長から発言を求められていま

すので、許可します。市長。 

○市長 釜井健介君 

 閉会にあたり、一言お礼を申し上げます。今回提出いたしました工事請負契約の締結案

件について、ご議決頂き誠にありがとうございました。 

今後も市政の一層の進展と、住民福祉の向上に寄与してまいる所存でございます。 

なお９月の初頭には、９月議会をお願いするようになっておりますので、よろしくお願い

申し上げます。 

暑さのなお厳しい折でございます。何卒皆さん方には、ご健勝で市政運営に深いご理解

と、なお一層のご指導、ご鞭撻を賜りますよう心からお願い申し上げましてお礼の言葉と

いたします。ありがとうございました。 

(拍手) 

○議長 秋成茂信君 

 それでは、これをもって今臨時会を閉会いたします。 

閉会 １０時５５分 

 


